(Dopwa OUEHOYHOIO JIHCTA

JlaTa npoBeeHUs MIPOBEPKHU’ ,7{() {C) 0&6)1,_ = : ) X -
MHHUMaTHBHAA rpynna, NpOBOJIMBILAS MPOBEPKY: U%a ,//’2 > o ” # /

Boupoc Ja/uer

1 | UmeeTcs nu B opraHu3aumn MeHo?

A) na. Uist BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT M PEKHUMOB QYHKLMOHMPOBAHMS OPraHn3aiim l/

b) 1a. HO €3 yueTa BO3paCTHBIX IPyrin

B) Her

2 | BbIBEWEHO 1M LMKAHYHOE MEHIO JUISi O3HAKOMJIEHUS! POMTENIEH 1 neTei”

A) na (/

b) ner

o

3| BbIBCIICHO /1M €€/ IHEBHOE MEHIO B YI00HOM [UTst O3HAKOMIICHHS ponTeneiH 1 ieTeil mecte?

A) na \/

B) Het

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NMOBTOPBI Om10a?

: |
A) 1a, No BCEM HSIM i,/

b) Het. umerorcs NOBTOPbI B CMCKHbBIC 1HU

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpetietibie 611101a U NPOAYKThI
A) na. no BCeM JIHSM \//

b) ner

6. COOTBCTCTB)’CT JIK pEriIaMEHTUPOBAHHOE LIMKIIMYHBIM MEHKO KOJIHYECTBO MPUEMOB MHULILHK PEXKHUMY d)yHKUHOHHpOBaHHﬂ opraHmauMu?

A) na (/

b) Her

-

7. | EcTb 21 B Opran13alum NnpMkas o CO3AaHHH W nopsjake pabotsl GpakepakHON KOMHUCCHH?

A) na \/

b) Het

8 | Ot Bcex M MapTHii NPUrOTOBNEHHBIX 611101 CHUMaeTcs Opakepaxk”?

v

A) na

b) Het

BoisBasauck i GakThl HE 10MyCKa K peann3aluu 0104 U IPOAYKTOB N0 pe3yJibTatam paboThl OpakepakHON# KOMHUCCHH (32 NEPHOA He

MeHee mecsua)?




A) HeT

vl

B) na

Co31aHbl 1M YCIOBUA /TSl OPTraHH3aliMK MHTAHKS ACTEH C YHETOM 0COOCHHOCTEH 310pOBbS (CaxapHblii AMabeT, NULIEBbIE anieprun)?

A) na

e

B) Her

ITpoBoanTCS /11 YOOPKA NOMELICH HiT 0C/IE KAXKI0I0 [IpUeMa Miin?

A) na

B) ner

KauecTtBeHHO /i npoBcacHa _\'()OPKH NOMCLUEHHI /114 pHeMa MUK Ha MOMEHT pa()OTbI KOMHUCCUU?

A) na

b) ner

()6Hap)‘7KHBaJIMCb JIH B MOMCIHICHHAX /U1 NMPHEMA MHULH HACCKOMBbIC. I'PbI3YHbI K C€/1bl HX KH3HEEATENBHOCTH?

A) HeT

b) na

Co3naHbl 1M YCIOBHS U1 COOMIOICHNS IETHMU MIPABKJI JIMYHOI TMIrHeHbI?

A) na

b) ner

BbIsABNSANCE 1M 3aMeyaHust K COO/THONCHHIO IETHMH NPABHI TIMYHO# THrHeHbI?

A) HeT

b) na

BBbIsIBIAIMCH 1M NPH CPaBHEHMH PEAI3yEMOTO MEHIO C YTBEP/A/ICHHBIM MEHIO (AKTbI MCKIIFOYEHHS OTAEBHBIX OH0/1 U3 MEHIO?

A) Her

W

b) na

-

Mmenu nu GakTsl BbIAAYU AETAM OCThIBLICH Muiin?

A) Het

v’

b) na




